

## City of Maricopa

## Legislation Details (With Text)

File #: LIQ 21-01 Version: 1 Name: Sunrise Cafe Liquor License

Type: Liquor License Status: Passed

File created: 1/13/2021 In control: City Council Regular Meeting

On agenda: 1/19/2021 Final action: 1/19/2021

Title: The Mayor and City Council shall discuss and possibly take action recommending approval to the

Arizona Department of Liquor License and Control regarding an application submitted on behalf of Sunrise Cafe which is located at 20917 N. John Wayne Parkway, #A104, Discussion and Action.

Sponsors:

Indexes:

**Code sections:** 

Attachments: 1. Application

Date	Ver.	Action By	Action	Result
1/19/2021	1	City Council Regular Meeting	Approved	Pass

The Mayor and City Council shall discuss and possibly take action recommending approval to the Arizona Department of Liquor License and Control regarding an application submitted on behalf of Sunrise Cafe which is located at 20917 N. John Wayne Parkway, #A104. Discussion and Action.

Sunrise Cafe is requesting approval of a license application for their store which is located at 20917 N. John Wayne Parkway, #A104. The application that was submitted to the Department of Liquor Licenses and Control is attached. The application was reviewed by the Maricopa Police Department. They had no concerns with the application.

The City Council is only recommending approval of the application to the State. Final approval will be given by the State at a later time.

This item will be presented by City Clerk Vanessa Bueras.

Staff recommends the approval of the application as requested by the applicant.